Gminne Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji w Szemudzie

ogłasza nabór na stanowisko: księgowa
Miejsce pracy: Hala Widowiskowo-Sportowa w Szemudzie
Umowa o pracę na zastępstwo  na czas określony od września 2019 r.
Wymiar czasu pracy: pełen etat (40 godz. tygodniowo)
Wymagania:

Obywatelstwo polskie, wykształcenie średnie / wyższe o kierunku ekonomia lub rachunkowość, doświadczenie zawodowe minimum 3 lata, bardzo dobra znajomość pracy na programie Rewizor GT, Subiekt GT znajomość przepisów ustawa o pit, cit, vat, rachunkowości, o finansach publicznych, o dyscyplinie naruszenia zasad finansów publicznych, mile widziana znajomość ustawy o działalności kulturalnej.
Główne zadania na stanowisku to:

Prowadzenie pełnej rachunkowości Gminnego Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji w Szemudzie zgodnie           z obowiązującymi przepisami prawa, sporządzanie sprawozdań do GUS, RB-Z, RB-N- sprawozdania kwartalne o stanie zobowiązań, należności, prowadzenie rejestrów faktur zakupu i sprzedaży, sporządzenie deklaracji VAT, JPK, pomoc w sporządzaniu bilansu i sprawozdań finansowych, dokonywanie przelewów, uzgadnianie sald z kontrahentami, zatwierdzanie faktur pod względem formalno-rachunkowym, przygotowanie dokumentów do dekretacji i księgowanie do systemu finansowego Rewizor. 
Wymagane dokumenty:

kwestionariusz osobowy dla kandydata do pracy, list motywacyjny, życiorys (CV) z uwzględnieniem dokładnego przebiegu kariery zawodowej, kopie dokumentów poświadczających wykształcenie oraz kwalifikacje dodatkowe, kopie dokumentów potwierdzające staż pracy (świadectwa pracy, zaświadczenia), zaświadczenie o niekaralności z Krajowego Rejestru Karnego lub oświadczenie kandydata, że nie był prawomocnie skazany za przestępstwo umyślne lub przestępstwo skarbowe umyślne, oświadczenie o pełnej zdolności do czynności prawnych i korzystaniu z pełni praw publicznych, oświadczenie o stanie zdrowia potwierdzające brak przeciwskazań do pracy na stanowisku księgowa.
Wymagane dokumenty aplikacyjne można składać osobiście w zamkniętej kopercie
lub przesyłać pocztą na adres: Gminne Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji w Szemudzie,
84-217 Szemud, ul. Szkolna 4 A
z dopiskiem: „nabór na stanowisko księgowa w GCK,SiR w Szemudzie”
Termin składania ofert upływa dnia 02.09.2019 r. do godz.15.00. Oferty, które wpłyną po terminie nie będą rozpatrywane.
Rozstrzygnięcie nastąpi  do dnia 04.09.2019 r.

Kandydaci, którzy spełnią wymagania formalne i przejdą do drugiego etapu – rozmowa z kandydatem zostaną powiadomieni telefonicznie lub drogą e-mail.
